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國立澎湖科技大學105學年度膳食部、販賣部、自助式機具委辦招商管理委員會 

第 1 次會議紀錄 

一、 時間：105 年 12 月 29 日（星期四）上午 10 時 10 分 

二、 地點：本校學生活動中心會議室 

三、 主席：張學務長鳳儀 

四、 出席人員：如簽到表 

五、 主席致詞：（略） 

六、 業務單位報告： 

（一） 本校 105 至 106 學年度委託代辦飲料自動販賣機及投幣式自助洗衣機營業

採購案，經委請總務處辦理公開招標作業，已分別於本(105)年 6 月 29 日

及 7 月 20 日決標。 

1. 自動販賣機由原承包廠商「進鑫有限公司」得標，每部每月應繳管理費仍

維持新台幣（下同）2,200 元。 

2. 自助洗衣機由「潔優速企業社」得標，其管理費繳納原則為：每月營收總

金額未滿 10,000 元時支付營收 10%（原 8%），10,000 元以上未滿 20,000

元時支付 20%（原 16%），20,000 元以上時支付 30%（原 24%）；住宿生每

次使用金額為 20 元。 

3. 兩案履約期限均自 105 年 8 月 1 日起至 107 年 7 月 31 日止，期滿得以 2

年為一期辦理續約，最多 2 次。 

（二） 本校教學大樓學生餐廳營運現況概述如下： 

1. 餐廳一（原 E111 教室）係由「九八餐飲店」得標進駐，自 104 學年度第 2

學期起開始營業，提供早、午餐服務，契約期限至 107 年 1 月 31 日止。 

2. 餐廳二（原 E112 教室）原由得標「阿昌美食館」（八方雲集鍋貼水餃專賣

店加盟店），惟廠商考量學校學生人數、加盟店營收等因素，於簽約後決定

不進駐本校，已於 4 月 20 日終止契約，並沒入所繳履約保證金 3 萬元。 

3. 餐廳二經重新辦理公告招商，於 5 月 4 日召開招商評選委員會完成廠商評

選，由「秀秀風味館」得標進駐，提供午餐服務，契約期限至 107 年 1 月

31 日止。 
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4. 為符合消防安全及建築相關法規，總務處於暑假期間針對學生餐廳發包整

修，並於 9 月 1 日完工驗收合格，學生餐廳自 105 學年度起正式營業，相

關訊息已於本學期初請學生會、學生宿舍及各系協助，利用網站、FB 及

Line 群組向所屬學生廣為宣傳，並以電子郵件通知所有教職員。 

（三） 為瞭解學生對販賣部及學生餐廳提供商品及餐飲滿意程度，作為履約管理

之參考，依契約規定於 11 月份透過學生會及各系學會實施問卷調查，針對

販賣部及學生餐廳各發放 100 份問卷，調查結果 3 家廠商平均滿意度依序

為上富有限公司 75.2、九八餐飲店 69.5、秀秀風味館 71.0，詳如附件 1、

附件 2 所示。  

七、 意見交流 

    主席： 

    請業務單位查詢本年度自動販賣機使用電費是否增加？並說明宿舍自助洗衣 

機相關費用。 

    業務單位： 

    本校共設置 4 部自動販賣機，數量並未增加，經查電費亦無增加；宿舍自助

洗衣機每次使用金額及每月廠商應繳管理費，係經本委員會 104 學年度第 2

學期會議通過，提出招商需求書，經招標程序廠商報價提高支付管理費占營

收金額之比例，故本學年管理費收入應該會比上年度高。 

    主席： 

    列席的 2 家廠商代表在經營上有無問題或有任何建議？ 

    上富公司陳吳先生： 

    本公司進駐學校已服務 8 年，基於服務學生，提供便宜的商品及飲食，但是

2 年前管理費提高為 1 萬元，加上要雇用員工，基本薪資、勞保、健保費用

一直調漲，人事成本提高，這學期又碰上好幾個颱風及連續假期，學生上課

時間減少，連帶影響我們的營業時間及營收，而且之前提供便當代訂的服務

被學校停止，在一方面要求服務品質，東西不能比市面價格貴，一方面又要

遵守政府法規及學校規定，在經營上確實碰到困難，不曉得 2 家學生餐廳管

理費是多少？能否比照調整本公司的管理費。 

業務單位： 

販賣部廠商上富公司的管理費在 101 年第 1 次續約時，經本委員會決議調整為

1 萬元，後雙方同意續約 3 年，第 2 次續約時亦維持相同的契約條件；至於便
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當代訂服務，依契約規定廠商提供販售商品以外的服務需經學校同意，基於學

生餐廳已正常營運，在 104 學年度第 2 學期的會議即作成決議，請廠商停止便

當代訂服務。 

主席： 

便當代訂一事除業務單位的說明外，依據教育部規定，校內提供膳食的廠商，

需把每日供應的菜色上網登錄在「校園食材登錄平臺」，便當非貴公司製作，

也無法上網登錄，所以基於食安因素不得提供便當代訂服務；管理費部分，是

依據國有財產署的規定，按照使用空間坪數計算所得，如果面積比學生餐廳

大，相對要收取較高的管理費，會後請業務單位研議檢討。 

秀秀風味館： 

本店會遵照滿意度調查結果及學生意見進行改善。 

主席： 

各位委員對於本次滿意度調查或是便利商店、學生餐廳經營上有無任何建議？ 

呂委員峻益： 

根據業務單位報告，本次滿意度調查是透過學生會及各系學會實施問卷調查，

因為便利商店及學生餐廳都位於教學大樓，離海科大樓較遠，海工學院學生消

費應該比人管學院較少，這種調查方式所調查母體非主要消費族群，建議應該

在現場發放問卷，直接調查實際消費學生對服務的滿意度，同時業務單位可準

備獎品，辦理抽獎活動，填寫問卷學生提供學號參與抽獎，提高填寫意願，問

卷內容應包括受訪者系級及每週消費次數，作為分析之用。 

業務單位： 

謝謝委員的建議，本組會參酌改進問卷調查方式。 

主席： 

目前學生餐廳用餐空間較小，位子不夠，未來如果經費許可會進行改善，例如

在牆壁釘置折疊式餐桌，類似日本立食的概念，使用時展開，不用時收起來，

有效利用空間，關於這點，學生能否接受或廠商有無意見。 

楊委員智為： 

先前問過學生，學生表示如果位子不夠，會選擇外帶回教室用餐。 

上富公司陳吳先生： 

這個問題應該是針對用餐空間在室內的學生餐廳，本公司的桌椅放在室外，不

過冬天風大，學校可否協助改善設置遮風設施，提供學生舒適用餐環境。 
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主席： 

請業務單位研議能美化用餐環境的遮風設施，提報本校校園規劃委員會。 

八、 臨時動議：無 

九、 會議結論 

（一） 經問卷調查學生對販賣部及學生餐廳尚稱滿意，請廠商繼續維持，並確實

依學生建議改善，九八餐飲店分數較低，應立即改善，請業務單位持續督

導，並納入續約參考，以維護學生膳食權益。 

（二） 請業務單位查明販賣部營業空間面積及租金收取原則，研議是否調整廠商

管理費。 

（三） 為提供學生舒適用餐環境，請業務單位針對販賣部室外用餐空間，研議能

美化用餐環境的遮風設施，提報本校校園規劃委員會。 

十、 散會：是日上午 11 時。 
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 附件一 

國立澎湖科技大學 105 學年度第 1 學期販賣部滿意度調查統計表 

◎本問卷調查於 105 年 11 月 1 日至 30 日共發放 100 份，回收 100 份，有效問卷 97 份。 

一、個人基本資料 

    性別：男生 51 人，女生 46 人。 

二、每週平均消費次數 

1~3 次 4~6 次 7~9 次 10 次以上

53 人 19 人 6 人 19 人 

三、滿意度調查結果 

問    題 

滿意度調查 

平均分數
非常 
滿意 

(100 分) 

滿意 
(80 分) 

普通 
(60 分) 

不滿意

(40 分) 

很不 
滿意 

(20 分) 

1.您對便利商店所提供

之服務態度，請予以

評價？ 

12 人 52 人 27 人 6 人 0 人 74.4 

2.您對便利商店環境及

衛生維護，請予以評

價？ 

16 人 51 人 28 人  2 人 0 人 76.7 

3.您對便利商店所提供

之商品品項，請予以

評價？ 

16 人 43 人 34 人 3 人 1 人 74.4 

總分 75.2 

四、對便利商店在服務、環境衛生、商品品項或其它方面有何建議？ 

1. 商品選擇較少，希望種類多樣化，例如早餐、麵包、素食等。（共 4 人） 

2. 希望有促銷優惠活動。（共 2 人） 

3. 希望服務態度再好一點、有人情味。（共 2 人） 

4. 減少泡麵的販賣量，增加較健康的食品。（共 1 人） 

5. 菜單上寫得很好，卻是泡麵加上火鍋料賣 45 元。（共 1 人） 

6. 用餐區位子不夠。（共 1 人） 

7. 之前有提供便當代訂服務怎麼沒有了。（共 1 人） 
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附件二 

國立澎湖科技大學 105 學年度第 1 學期學生餐廳滿意度調查統計表 

◎本問卷調查於 105 年 11 月 1 日至 30 日共發放 100 份，回收 100 份，有效問卷 91 份。 

一、個人基本資料 

    性別：男生 43 人，女生 48 人。 

二、消費用餐次數 

  （一）九八（走吧）餐飲店： 

0 次 1~3 次 4~6 次 7~9 次 10 次以上 

12 人 52 人 17 人 6 人 4 人 

  （二）秀秀風味館： 

0 次 1~3 次 4~6 次 7~9 次 10 次以上 

11 人 49 人 19 人 5 人 7 人 

三、滿意度調查結果 

  （一）九八（走吧）餐飲店 

問    題 

滿 意 度 調 查 
平均

分數
非常 
滿意 

100 分

滿意 
80 分

普通 
60 分

不滿意 
40 分 

很不 
滿意 
20 分 

1.您對餐廳業者所提供之服務態度，請

予以評價？ 
5 人 46 人 25 人 3 人 0 人 73.4 

2.您對餐廳業者所提供之餐飲內容及品

質，請予以評價？ 
8 人 27 人 38 人 6 人 0 人 69.3 

3.您對餐廳業者所提供之餐飲價格，請

予以評價？ 
2 人 29 人 42 人 4 人 2 人 66.3 

4.您對餐廳業者每日提供之菜色，請予

以評價？ 
5 人 18 人 52 人 4 人 0 人 66.1 

5.您對餐廳業者料理環境及衛生維護，

請予以評價？ 
6 人 42 人 27 人 4 人 0 人 72.7 

6.您對餐廳業者所提供之點餐服務及出

餐速度，請予以評價？ 
5 人 34 人 33 人 7 人 0 人 69.4 

總          分 69.5 
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  （二）秀秀風味館 

 

四、學生餐廳目前最需要增設餐飲種類 

五、對學生餐廳業者服務型態、餐飲內容或價格之建議 

1. 價格太高，同價位可選擇至校外購買，希望調降。（共 6 人） 

2. 反映餐點太鹹、菜可以多一點、不要放酸菜，餐點能多樣化。（共 5 人） 

3. 餐廳一價格低，料少；餐廳二價格普通，量少。（共 1 人） 

4. 餐廳二除麵類、咖哩類外，都是炸物。（共 1 人） 

5. 吐司類價格便宜，酸辣麵好吃。（共 1 人） 

6. 出餐速度可以加快。（共 1 人） 

7. 為什麼要自己收餐具。（共 2 人） 

 

問    題 

滿 意 度 調 查 
平均

分數
非常 
滿意 

100 分

滿意 
80 分

普通 
60 分

不滿意 
40 分 

很不 
滿意 
20 分 

1.您對餐廳業者所提供之服務態度，請

予以評價？ 
12 人 42 人 20 人 4 人 1 人 75.2 

2.您對餐廳業者所提供之餐飲內容及品

質，請予以評價？ 
7 人 37 人 28 人 7 人 0 人 71.1 

3.您對餐廳業者所提供之餐飲價格，請

予以評價？ 
7 人 30 人 32 人 9 人 1 人 68.4 

4.您對餐廳業者每日提供之菜色，請予

以評價？ 
7 人 31 人 34 人 5 人 2 人 69.1 

5.您對餐廳業者料理環境及衛生維護，

請予以評價？ 
6 人 42 人 26 人 5 人 0 人 72.4 

6.您對餐廳業者所提供之點餐服務及出

餐速度，請予以評價？ 
7 人 34 人 32 人 6 人 0 人 70.6 

總          分 71.0 

早餐類 午茶類 麵點類 滷味類 冷熱飲 蔬果類 其他 

21 人 27 人 18 人 28 人 23 人 30 人 
素食：2 人

午餐飯類






